	ĐỀ 52
	KỲ THI HỌC KỲ I

Môn: TOÁN - LỚP 12

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề



Họ và tên thí sinh:

Số báo danh: 

	Câu 1. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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	Câu 50. Khi sản xuất vỏ lon sữa bò hình trụ, các nhà thiết kế luôn đặt mục tiêu sao cho chi phí nguyên liệu làm vỏ lon là ít nhất, tức là diện tích toàn phần của hình trụ là nhỏ nhất. Muốn thể tích khối trụ đó bằng 
[image: image337.wmf]3

1

dm

 và diện tích toàn phần của hình trụ nhỏ nhất thì bán kính đáy của hình trụ phải bằng bao nhiêu?
	[image: image338.jpg]7

e

L
=1
7!
=
()
S

s
7

| =9






	A.
	
[image: image339.wmf]3

1

..

dm

p

 
	B.
	
[image: image340.wmf]3

1

.

2

dm

p


	

	C.
	
[image: image341.wmf]1

.

2

dm

p

 
	D.
	
[image: image342.wmf]1

.

dm

p


	


----------- HẾT ----------
ĐÁP ÁN

	1-B
	2-D
	3-C
	4-B
	5-B
	6-D
	7-C
	8-C
	9-B
	10-D

	11-B
	12-B
	13-D
	14-A
	15-C
	16-D
	17-D
	18-
	19-D
	20-A

	21-B
	22-D
	23-
	24-D
	25-D
	26-C
	27-B
	28-C
	29-C
	30-A

	31-C
	32-D
	33-A
	34-A
	35-B
	36-A
	37-B
	38-B
	39-B
	40-B

	41-C
	42-C
	43-B
	44-D
	45-D
	46-B
	47-A
	48-A
	49-D
	50-B


                                                         LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1. Đáp án B

Hình vẽ là dạng của đồ thị hàm số trùng phương có hệ số của x4 dương 

Câu 2. Đáp án D

Hệ số của x3 âm suy ra hàm số đồng biến trên (x1 ; x2) suy ra hàm số đồng biến trên (-1;5)

Câu 3. Đáp án C

Hàm số có tiệm cận đứng x=1, có tiệm cân ngang y=-2

Câu 4. Đáp án B

BBT có dạng của hàm số bận 3 (loại C)

x
[image: image343.wmf](1;)'0

y

Î+¥®>®

 hệ số xủa x3dương suy ra loại A

đths đi qua điểm (1;-7) suy ra chọn B

Câu 5. Đáp án B

  y’=6x2+6x-12=0
[image: image344.wmf]1

2

x

x

=

é

Û

ê

=-

ë

 

hệ số của x3 dương suy ra yCT tại x=1 và yCT = -5

Câu 6. Đáp án D


[image: image345.wmf]2

1

1

'10

3

(2)

x

y

x

x

=-

é

=-+=Û

ê

=-

+

ë

 

Xét y(-4) =7,5              y(-3) =7=
[image: image346.wmf]min

y

 

Câu 7. Đáp án C

Hoành độ A,B là nghiệm của pt 
[image: image347.wmf]21521

2

12

x

xx

x

+±

-=Û=

-

 

Suy ra 
[image: image348.wmf]5

AB

xx

+=

 

Câu 8. Đáp án C
[image: image349.wmf] 


[image: image350.wmf]2

1

2

lim2

15

1

x

x

y

xx

®-¥

--

==

-++

              
[image: image351.wmf]2

1

2

lim2

15

1

x

x

y

xx

®+¥

--

==-

++


Hàm số có 2 tiệm cận ngang y=2 và y= -2

Câu 9. Đáp án B

Hàm số trùng phương và hàm số bậc 2 luôn có ít nhất 1 cực trị  suy ra loại C,D

Xét B : y’=3x2-2x+3 (VN)   suy ra k có cực trị

Câu 10. Đáp án D
pt
[image: image352.wmf]32

34

xxm

Û--=

 

xét 
[image: image353.wmf]32

2

34

0

'360

2

yxx

x

yxx

x

=--

=

é

=-=Û

ê

=

ë


BBT           x        
[image: image354.wmf]-¥

                     0                        2                        
[image: image355.wmf]+¥

 

                   y’                  +               0             -         0           +

                   y                                    -4                                                 
[image: image356.wmf]+¥


                             
[image: image357.wmf]-¥

                                                  -8

y=m (d) là đường thẳng luôn song song với ox

để pt có 3 nghiệm phân biệt thì d phải cắt C tại 3 điểm phân biệt 

dựa vào bbt suy ra m
[image: image358.wmf](8;4)

Î--

 

Câu 11. Đáp án B
y= 
[image: image359.wmf]2

122

()(43)2

333

xxxx

--+-+

 

suy ra       
[image: image360.wmf]2

2

3

yx

=-+

 là phương trình đi qua 2 điểm cực trị

Câu 12. Đáp án B
Giao điểm với trục tung M (0;-2) 


[image: image361.wmf]2

'33

yx

=-+

    suy ra tiếp tuyến của © tại M là y=3x-2

Câu 13. Đáp án D

Xét y=3cosx -4sinx +8            
[image: image362.wmf][

]

0;2

x

p

Î

 

    
[image: image363.wmf]1

2

4

arccos

52

'3sin4cos0

43

arccos

52

x

yxx

x

p

p

é

=+

ê

=--=Û

ê

ê

=+

ê

ë

 

y(0) =y(2
[image: image364.wmf]p

 )=8

y( 
[image: image365.wmf]1

x

 )=3=m

y(
[image: image366.wmf]2

x

 )=13 =M

suy ra m+M =16

Câu 14. Đáp án A
Đặt SB=x     suy ra SA=4-x                  SC=
[image: image367.wmf]2

1

x

+

 

Chi phí lắp đặt 

S= 3000. (4-x) +5000
[image: image368.wmf]2

1

x

+


S’=-3000+
[image: image369.wmf]2

50003

0

4

1

x

x

x

=Û=

+

     với x=3/4   thì chi phí lắp đặt là ít nhất  suy ra SA=3,25

Câu 15. Đáp án C

Đặt sinx=t  (0<t<1/2)   suy ra y=
[image: image370.wmf]2

1

mt

t

-

-

 

Có 
[image: image371.wmf]2

22

21

'

(1)

tmt

y

t

-+-

=

-

 

TH1:   y’<0    khi 
[image: image372.wmf]2

'1011

mm

D=-£Û-££

 

TH2 : pt có 2 nghiệm x1,x2 thỏa mãn 


[image: image373.wmf]12

12

12

12

12

12

0

00

0

15

0,5

(0,5)(0,5)0

24

0,50,50

xx

xxm

xx

xxm

xx

xx

é

³

ì

í

ê

<£<

éé

+<

î

ê

êê

ÛÛ

ê

êê

£<<£

--³

ì

ê

ëë

í

-+->

ê

î

ë

 

Kết hợp cả 2 TH suy ra 
[image: image374.wmf]5

4

m

£

 

Câu 16. Đáp án D
Đk 
[image: image375.wmf]2

3

430

1

x

xx

x

>

é

-+>Û

ê

<

ë

 

Câu 17. Đáp án D
Câu 18. Đáp án 


[image: image376.wmf]22

351793580

ptxxxx

Û++=Û++=

 (VN)

Câu 19. Đáp án D
Câu 20. Đáp án A

[image: image377.wmf]2

31

(3)9.3100

310

x

xx

x

ptx

é

=

Û+-ÛÛ=

ê

=-

ë

 

Câu 21. Đáp án B
ĐK: x>0

Btp 
[image: image378.wmf]2

1

314

1/3

x

xx

x

>

é

Û+>Û

ê

<

ë

          Kết hợp đk suy ra 
[image: image379.wmf]1

01/3

x

x

>

é

ê

<<

ë

 

Câu 22. Đáp án D

[image: image380.wmf]2

55

()0(1)log2(3)1log2

fxxx

<Û-+-<+

 suy ra D sai

Câu 24. Đáp án D


[image: image381.wmf]0

'2ln0

1

x

yxxx

x

e

=

é

ê

=+=Û

ê

=

ê

ë

 

Xét hàm số trên 
[image: image382.wmf][

]

1;2

  ta có y(1)=0            y(2)=4ln2    suya ra 
[image: image383.wmf]min

0

y

=

 

Câu 25. Đáp án D
Câu 26. Đáp án C


[image: image384.wmf]33333

log50log51log101log15log1011

ab

=+--=+-=+-

 

Câu 27. Đáp án B

sau n tháng còn nợ ngân hàng số tiền là  A=
[image: image385.wmf]6

(10,005)1

10300(10,005)5,6

0,005

n

n

æö

+-

+-

ç÷

èø

 

sau n tháng thì trả hết nợ cho ngân hàng suy ra A=0 giải pt bằng máy tính suy ra n=62,511

vậy sau 63 tháng sẽ trả hết nợ cho ngân hàng

Câu 28. Đáp án C
Câu 29. Đáp án C
Câu 30. Đáp án A

[image: image386.wmf]xxxx

eedxeeC

--

-=++

ò

 

Câu 31. Đáp án C

   F(x)=
[image: image387.wmf]2

34(34)34

9

56

(0)8

9

256

()(34)34

99

xdxxxC

FC

Fxxx

+=+++

=Û=

®=+++

ò

 

Câu 32. Đáp án D
Câu 33. Đáp án A

[image: image388.wmf]33

3

(21)2

(21)

39

xx

x

xee

xedxC

-

-=-+

ò

 

Câu 34. Đáp án A


[image: image389.wmf]2

3

()()2

2

stvtdxttC

==++

ò

  

Ta có s(2)=10 suy ra C=0   suy ra s(30)=1410

Câu 35. Đáp án B

[image: image390.wmf]3

113

...

326

a

VSACBCD

==

 

Câu 36. Đáp án A
Ta có 
[image: image391.wmf]2223

311

aaaaVa

=++Û=®==

 

Câu 37. Đáp án B
Chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng x , cạnh bên bằng kx thì 
[image: image392.wmf]2

3

121

32

k

Vx

-

=

 

Áp dunhj công thức trên suy ra 
[image: image393.wmf]3

42

3

a

V

=

 

Câu 38. Đáp án B
Đặt 
[image: image394.wmf].'''1

'2

''3

AACB

CABC

ABBC

VV

VV

VV

=

=

=

      Ta có 
[image: image395.wmf]12(;('''))23''(;(''))

111

.,..

332

dayAABCBCCBABCBC

VVShVVSh

====

 

Suy ra    
[image: image396.wmf]123

3

V

VVV

===

 

Câu 39. Đáp án B
SH=AH.tan 
[image: image397.wmf]60

o

 =
[image: image398.wmf]6

a

 

Câu 40. Đáp án B

Lấy H là trung điểm của AB                                                                                                    B

Ta có 
[image: image399.wmf]'

CHAB

CHAA

^

ì

í

^

î

 suy ra 
[image: image400.wmf]('')

CHABBA

^

                  A                                 H

suy ra 
[image: image401.wmf](

)

·

';'30

o

ACAH

=



[image: image402.wmf]'

AHC

^

V

 tại H có A’C=
[image: image403.wmf]3

sin30

o

CH

a

=

                                                          C


[image: image404.wmf]22

''2

AAACACa

=-=

                                           A’                                                       B’

Suy ra 
[image: image405.wmf]23

36

2.

44

aa

Va

==

 

                                                                                                                             C’

Câu 41. Đáp án C                                                                                       S


[image: image406.wmf]22

2

(2)(2)22

2

1

2.222

2

2

ABC

ACaaa

ABBCa

Saaa

SHa

=+=

==

==

=

                                                                    H                              C

Suy ra 
[image: image407.wmf]3

2

122

2.2

33

a

Vaa

==

                                          A

                                                                                                                                   B

Câu 42. Đáp án C

[image: image408.wmf]2

3

..sin60

2

o

ABCD

a

SABBC

==

    ;SA=2a  suy ra 
[image: image409.wmf]23

133

.2.

323

aa

Va

==

 

Câu 43. Đáp án B

l=2r 


[image: image410.wmf]2

22

424

23

d

Srrl

hlr

pp

==Û=®=

=-=

 

Câu 44. Đáp án D

[image: image411.wmf]22

16

d

Sra

pp

==

 suy ra 
[image: image412.wmf]3

2

164

.4.16

33

a

Vaa

p

p

==

 

Câu 45. Đáp án D

[image: image413.wmf]22

22

2

1

36

2

2(6)(6)233

32

xq

Slala

raaara

Srla

pp

==Û=

=+=®=

=

 

Câu 46. Đáp án B

[image: image414.wmf].2500

xq

Shr

pp

==

 

Câu 47. Đáp án A
h=3r 
[image: image415.wmf]2

2

19212

3

h

Vhrhh

ppp

æö

®===Þ=

ç÷

èø

 

Câu 48. Đáp án A

[image: image416.wmf]2

3

441

44

33

SRR

VR

pp

pp

==Û=

==

 

Câu 49. Đáp án D

[image: image417.wmf]222

3

93;5

4500

33

rrRdr

VR

pp

p

p

=Û==+=

==

 

Câu 50. Đáp án B

[image: image418.wmf]2

2

22

2

3

1

1

221

222;'40

2

tptp

Vhrh

r

ShrrrSrr

rr

p

p

pppp

p

==®=

=+=+=-+=Û=

 


[image: image419.wmf]3

1

min

2

tp

Sr

p

Û=

 
Mã đề thi 101









_1574204541.unknown

_1574204671.unknown

_1574204736.unknown

_1574204769.unknown

_1574204785.unknown

_1574204801.unknown

_1574204817.unknown

_1574204826.unknown

_1574204830.unknown

_1574204832.unknown

_1574204834.unknown

_1574204835.unknown

_1574204836.unknown

_1574204833.unknown

_1574204831.unknown

_1574204828.unknown

_1574204829.unknown

_1574204827.unknown

_1574204821.unknown

_1574204824.unknown

_1574204825.unknown

_1574204822.unknown

_1574204819.unknown

_1574204820.unknown

_1574204818.unknown

_1574204809.unknown

_1574204813.unknown

_1574204815.unknown

_1574204816.unknown

_1574204814.unknown

_1574204811.unknown

_1574204812.unknown

_1574204810.unknown

_1574204805.unknown

_1574204807.unknown

_1574204808.unknown

_1574204806.unknown

_1574204803.unknown

_1574204804.unknown

_1574204802.unknown

_1574204793.unknown

_1574204797.unknown

_1574204799.unknown

_1574204800.unknown

_1574204798.unknown

_1574204795.unknown

_1574204796.unknown

_1574204794.unknown

_1574204789.unknown

_1574204791.unknown

_1574204792.unknown

_1574204790.unknown

_1574204787.unknown

_1574204788.unknown

_1574204786.unknown

_1574204777.unknown

_1574204781.unknown

_1574204783.unknown

_1574204784.unknown

_1574204782.unknown

_1574204779.unknown

_1574204780.unknown

_1574204778.unknown

_1574204773.unknown

_1574204775.unknown

_1574204776.unknown

_1574204774.unknown

_1574204771.unknown

_1574204772.unknown

_1574204770.unknown

_1574204753.unknown

_1574204761.unknown

_1574204765.unknown

_1574204767.unknown

_1574204768.unknown

_1574204766.unknown

_1574204763.unknown

_1574204764.unknown

_1574204762.unknown

_1574204757.unknown

_1574204759.unknown

_1574204760.unknown

_1574204758.unknown

_1574204755.unknown

_1574204756.unknown

_1574204754.unknown

_1574204744.unknown

_1574204748.unknown

_1574204750.unknown

_1574204752.unknown

_1574204749.unknown

_1574204746.unknown

_1574204747.unknown

_1574204745.unknown

_1574204740.unknown

_1574204742.unknown

_1574204743.unknown

_1574204741.unknown

_1574204738.unknown

_1574204739.unknown

_1574204737.unknown

_1574204704.unknown

_1574204720.unknown

_1574204728.unknown

_1574204732.unknown

_1574204734.unknown

_1574204735.unknown

_1574204733.unknown

_1574204730.unknown

_1574204731.unknown

_1574204729.unknown

_1574204724.unknown

_1574204726.unknown

_1574204727.unknown

_1574204725.unknown

_1574204722.unknown

_1574204723.unknown

_1574204721.unknown

_1574204712.unknown

_1574204716.unknown

_1574204718.unknown

_1574204719.unknown

_1574204717.unknown

_1574204714.unknown

_1574204715.unknown

_1574204713.unknown

_1574204708.unknown

_1574204710.unknown

_1574204711.unknown

_1574204709.unknown

_1574204706.unknown

_1574204707.unknown

_1574204705.unknown

_1574204688.unknown

_1574204696.unknown

_1574204700.unknown

_1574204702.unknown

_1574204703.unknown

_1574204701.unknown

_1574204698.unknown

_1574204699.unknown

_1574204697.unknown

_1574204692.unknown

_1574204694.unknown

_1574204695.unknown

_1574204693.unknown

_1574204690.unknown

_1574204691.unknown

_1574204689.unknown

_1574204680.unknown

_1574204684.unknown

_1574204686.unknown

_1574204687.unknown

_1574204685.unknown

_1574204682.unknown

_1574204683.unknown

_1574204681.unknown

_1574204675.unknown

_1574204677.unknown

_1574204679.unknown

_1574204676.unknown

_1574204673.unknown

_1574204674.unknown

_1574204672.unknown

_1574204606.unknown

_1574204639.unknown

_1574204655.unknown

_1574204663.unknown

_1574204667.unknown

_1574204669.unknown

_1574204670.unknown

_1574204668.unknown

_1574204665.unknown

_1574204666.unknown

_1574204664.unknown

_1574204659.unknown

_1574204661.unknown

_1574204662.unknown

_1574204660.unknown

_1574204657.unknown

_1574204658.unknown

_1574204656.unknown

_1574204647.unknown

_1574204651.unknown

_1574204653.unknown

_1574204654.unknown

_1574204652.unknown

_1574204649.unknown

_1574204650.unknown

_1574204648.unknown

_1574204643.unknown

_1574204645.unknown

_1574204646.unknown

_1574204644.unknown

_1574204641.unknown

_1574204642.unknown

_1574204640.unknown

_1574204623.unknown

_1574204631.unknown

_1574204635.unknown

_1574204637.unknown

_1574204638.unknown

_1574204636.unknown

_1574204633.unknown

_1574204634.unknown

_1574204632.unknown

_1574204627.unknown

_1574204629.unknown

_1574204630.unknown

_1574204628.unknown

_1574204625.unknown

_1574204626.unknown

_1574204624.unknown

_1574204615.unknown

_1574204619.unknown

_1574204621.unknown

_1574204622.unknown

_1574204620.unknown

_1574204617.unknown

_1574204618.unknown

_1574204616.unknown

_1574204611.unknown

_1574204613.unknown

_1574204614.unknown

_1574204612.unknown

_1574204608.unknown

_1574204610.unknown

_1574204607.unknown

_1574204573.unknown

_1574204590.unknown

_1574204598.unknown

_1574204602.unknown

_1574204604.unknown

_1574204605.unknown

_1574204603.unknown

_1574204600.unknown

_1574204601.unknown

_1574204599.unknown

_1574204594.unknown

_1574204596.unknown

_1574204597.unknown

_1574204595.unknown

_1574204592.unknown

_1574204593.unknown

_1574204591.unknown

_1574204582.unknown

_1574204586.unknown

_1574204588.unknown

_1574204589.unknown

_1574204587.unknown

_1574204584.unknown

_1574204585.unknown

_1574204583.unknown

_1574204578.unknown

_1574204580.unknown

_1574204581.unknown

_1574204579.unknown

_1574204576.unknown

_1574204577.unknown

_1574204574.unknown

_1574204557.unknown

_1574204565.unknown

_1574204569.unknown

_1574204571.unknown

_1574204572.unknown

_1574204570.unknown

_1574204567.unknown

_1574204568.unknown

_1574204566.unknown

_1574204561.unknown

_1574204563.unknown

_1574204564.unknown

_1574204562.unknown

_1574204559.unknown

_1574204560.unknown

_1574204558.unknown

_1574204549.unknown

_1574204553.unknown

_1574204555.unknown

_1574204556.unknown

_1574204554.unknown

_1574204551.unknown

_1574204552.unknown

_1574204550.unknown

_1574204545.unknown

_1574204547.unknown

_1574204548.unknown

_1574204546.unknown

_1574204543.unknown

_1574204544.unknown

_1574204542.unknown

_1574204476.unknown

_1574204508.unknown

_1574204525.unknown

_1574204533.unknown

_1574204537.unknown

_1574204539.unknown

_1574204540.unknown

_1574204538.unknown

_1574204535.unknown

_1574204536.unknown

_1574204534.unknown

_1574204529.unknown

_1574204531.unknown

_1574204532.unknown

_1574204530.unknown

_1574204527

_1574204528.unknown

_1574204526.unknown

_1574204517.unknown

_1574204521.unknown

_1574204523.unknown

_1574204524.unknown

_1574204522.unknown

_1574204519.unknown

_1574204520.unknown

_1574204518.unknown

_1574204512.unknown

_1574204514.unknown

_1574204516.unknown

_1574204513.unknown

_1574204510.unknown

_1574204511.unknown

_1574204509.unknown

_1574204492.unknown

_1574204500.unknown

_1574204504.unknown

_1574204506.unknown

_1574204507.unknown

_1574204505.unknown

_1574204502.unknown

_1574204503.unknown

_1574204501.unknown

_1574204496.unknown

_1574204498.unknown

_1574204499.unknown

_1574204497.unknown

_1574204494.unknown

_1574204495.unknown

_1574204493.unknown

_1574204484.unknown

_1574204488.unknown

_1574204490.unknown

_1574204491.unknown

_1574204489.unknown

_1574204486.unknown

_1574204487.unknown

_1574204485.unknown

_1574204480.unknown

_1574204482.unknown

_1574204483.unknown

_1574204481.unknown

_1574204478.unknown

_1574204479.unknown

_1574204477.unknown

_1574204443.unknown

_1574204460.unknown

_1574204468.unknown

_1574204472.unknown

_1574204474.unknown

_1574204475.unknown

_1574204473.unknown

_1574204470.unknown

_1574204471.unknown

_1574204469.unknown

_1574204464.unknown

_1574204466.unknown

_1574204467.unknown

_1574204465.unknown

_1574204462.unknown

_1574204463.unknown

_1574204461.unknown

_1574204451.unknown

_1574204456.unknown

_1574204458.unknown

_1574204459.unknown

_1574204457.unknown

_1574204454.unknown

_1574204455.unknown

_1574204452.unknown

_1574204447.unknown

_1574204449.unknown

_1574204450.unknown

_1574204448.unknown

_1574204445.unknown

_1574204446.unknown

_1574204444.unknown

_1574204427.unknown

_1574204435.unknown

_1574204439.unknown

_1574204441.unknown

_1574204442.unknown

_1574204440.unknown

_1574204437.unknown

_1574204438.unknown

_1574204436.unknown

_1574204431.unknown

_1574204433.unknown

_1574204434.unknown

_1574204432.unknown

_1574204429.unknown

_1574204430.unknown

_1574204428.unknown

_1574204419.unknown

_1574204423.unknown

_1574204425.unknown

_1574204426.unknown

_1574204424.unknown

_1574204421.unknown

_1574204422.unknown

_1574204420.unknown

_1574204415.unknown

_1574204417.unknown

_1574204418.unknown

_1574204416.unknown

_1574204413.unknown

_1574204414.unknown

_1574204412

